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   ６年生 修学旅行に行ってきました！  

 ４月２７日、２８日の２日間、京都・奈良方面へ修学旅行に出かけました。小学校生活
最高の思い出になるふさわしい旅となりました。その概要をお伝えします。     

【１日目 京都】  

  あいにくの曇り空の中でスタートした修学旅行。初日はど  

こまで天気がもつか不安でした。バスの中ではバスレクをし  

たり、ガイドさんのお話を聞いたりしながら、最初の目的地  

である三十三間堂へと向かいました。三十三間堂は最長の木  

造建築物であり、その長さはおよそ１２０ｍ。そのなかには  

１００１体のさまざまな観音様がいます。自分に似た顔の観  

音様は見つけられたのでしょうか。次の見学地、清水寺では、  

京都府を一望し、続いての二条城では歩くと「キュッキュッ」と音がするうぐいす張りの
ろうかを歩き、床下からその構造を見ました。その後は大徳寺大仙院で座禅体験をし、そ 
               の後、お抹茶をいただきました。最後は金閣寺。とうと  

う雨が本格的に降り始め、周りのお客さん迷惑がかから
ないように１列に並んだり、傘かしげをしたりして見学
することができました。宿泊地の旅館「花月」では、お
腹いっぱい夕飯を食べ、出来上がりが楽しみな友禅染体
験をし、おしゃべりをしながら仲間と楽しく夜を過ごし
ていました。  

【２日目：奈良】  

 朝、旅館の近くの六角堂まで散歩し、朝食を食べ、最  

初の目的地である平等院へ移動しました。平等院では、  

１０円玉をポケットに忍ばせ、実物と比べながら見てき  

ました。奈良公園に向かう中、子どもたちは鹿に会えるこ  

とをとても楽しみに？恐怖に？しており、鹿を見つけると  

歓声があがりました。奈良公園の鹿にたくさん鹿せんべい  

をあげました。大仏の鼻の穴も通ることができました。最  

後の見学地の法隆寺では、五重塔を見つめ、数々の国宝を  

見学し、名残惜しそうに奈良を後にし、全員無事に帰ってきました。  

 たくさんの見学地を巡り、歴史に興味が無かった人
も何かを感じることができたのではないかと思いま
す。自分の頭で考えて行動することが少しずつできる
ようになってきたと感じます。そして、この旅で友だ
ちのよさ、仲間のよさ、家族のよさに気づき、その絆
を深めることができたと思っています。修学旅行で学
んだことを、これからの学校生活に生かせるよう、精
一杯支援していきたいと思っています。  

(６年担任：松井亜由美 八代一輝 太田明日香) 
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「学ぶことの楽しさと充実感」
美和小学校では、体験的活動や問題解決的学習などにより、児童に学ぶことの楽しさと

充実感を味わわせ、自ら学習する習慣を身につけさせていきます。講師として地域の方々

にいろいろなことを教えていただく機会を計画しています。ご協力よろしくお願いします。

今年度の主な活動
○人権理解活動
仲間との関わりを大切にする活動を通して、他の人を思いやる気持ちを育てます。

（人権タイム）
○国際理解活動
ＡＬＴやＶＡＴの協力を得て、英語をもとに他の国について関心と理解を深めます。

○食育活動
栄養素について、バランスのよい食事について、食品表示や添加物について等、学

校栄養教諭と協力して、「食」に関する正しい知識を学習します。
○栽培活動

地域の方々に協力していただき、米やサツマイモの栽培に取り組みます。
○福祉体験活動

福祉実践教室での体験を通して、社会福祉への関心と理解を深めます。

○総合的な学習の時間や生活科

課題を追究する活動を通して、関心や理解を深めたり、生き物に親しみをもたせて

命の尊さを実感させたりする活動に取り組みます。

（教務主任 西川 悟）

１年生を迎える会
４月２１日（木）の２時間目、一年生を迎える会を行い

ました。６７名の新１年生が、新しく美和小学校の仲間と

なりました。在校生は学年ごとに、歌やリコーダーやダン

ス、劇など１年生への歓迎の気持ちをこめた出し物をしま

した。１年生は歌のリズムに合わせて手拍子をするなど楽

しく過ごすことができました。６年生からは校歌の歌詞カ

ードがプレゼントされ、１年生の代表児童が堂々とした表

情で受け取ることができました。１年生からは感謝の気持ちを大きな声で上級生に伝える

ことができました。

１年生は、これからの学校生活に期待を膨らませ、２～６年生は上級生としての自覚を

もつことができたと思います。今後も学年を越えた交流を通して、思いやる心を育んでほ

しいと思います。

（児童会担当 丸山朋生 木下愛梨）

今後の主な予定

６月 ３日（金）東ブロック陸上競技会予備日 ７月１２日(火)～１５日(金）

７日（火）学校公開日(午後） 個人懇談

１０日（金）プール開き １９日(火) 給食終了

１４日（火）１５日（水） ２０日(水) 終業式

野外教育活動５年

３０日（木）学校訪問


